

# ...22 Wohnungen mit einzigartiger Panoramasicht in Oberägeri

## Medienmitteilung

Die Alfred Müller AG hat die Baubewilligung für die Wohnüberbauung Gütsch in Oberägeri erhalten. An exklusiver Aussichtslage will sie in den nächsten Monaten 22 Eigentumswohnungen realisieren.

Baar, 9. Februar 2017 – Die Lage über dem Dorf Oberägeri ist einmalig, die Sicht über den Ägerisee und das ganze Ägerital überwältigend. Dort, wo früher die Schüler des Instituts Pfister ein und aus gingen, wird ein modernes, repräsentatives Wohnhaus mit 22 variantenreichen Eigentumswohnungen entstehen. «Wir freuen uns, an diesem aussergewöhnlich schönen Ort ein hochwertiges Wohnprojekt realisieren zu können», sagt Christoph Müller, Verwaltungsratspräsident der Alfred Müller AG.

Das bestehende Gebäude wird vollständig zurückgebaut. Die Alfred Müller AG wird im Frühling mit den Bauarbeiten für den Neubau beginnen, welcher im Minergie-Standard erstellt wird. Die 22 Etagen- und Attika-Wohnungen mit 2.5, 3.5 und 4.5 Zimmern zeichnen sich durch grosszügige, sehr gut belichtete Grundrisse und einen hochwertigen Innenausbau aus. Dank der Südausrichtung werden die Wohnungen optimal besonnt sein. Mit der Vermarktung der Eigenheime wird die Alfred Müller AG im Sommer 2017 beginnen.

### Bildlegende

Die künftigen Bewohner der Überbauung Gütsch werden diese wunderbare Aussicht geniessen können.

#### Alfred Müller AG

Die Alfred Müller AG zählt zu den führenden Immobilienunternehmen der Schweiz. Der in zweiter Generation geführte Familienbetrieb verfügt über ein ertragsstarkes Immobilienportfolio im Wert von 1.3 Milliarden Schweizer Franken. Er beschäftigt 190 Mitarbeitende am Hauptsitz in Baar und in den Filialen in Marin und Camorino. Die Alfred Müller AG akquiriert und entwickelt Grundstücke, sie plant, realisiert, vermarktet, bewirtschaftet und renoviert Liegenschaften. Sie bietet ihren Kunden massgeschneiderte Immobilienlösungen und ein reibungsloses Projektmanagement an.

#### www.alfred-mueller.ch

#### Für Medienauskünfte Alfred Müller AG:

Esther Lötscher, Kommunikationsverantwortliche 079 292 15 79 oder 041 767 02 09 esther.loetscher@alfred-mueller.ch